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3308 Sayılı Mesleki Eğitim Kanunu uyarınca işletmelerde mesleki eğilim gören, staja devam eden öğrencilere, 25 inci maddenin birinci fıkrası kapsamında yapılacak ödemeler asgari ücretin net tutarının yüzde otuzundan az olamaz. Ödenebilecek en az ücretin; yirmiden az personel çalıştıran işletmeler için üçte ikisi, yirmi ve üzerinde personel çalıştıran işletmeler için ise üçte biridir. 
Bu form öğrenci ve staj yapılan kurum ya da kuruluş tarafından karşılıklı imzalanarak, öğrenci tarafından kendi bölümüne gerekli diğer evraklarla birlikte teslim edilecektir.

Bıı form öğrenci ve İŞLETME/KURUM/KURULUŞ tarafından karşılıklı imzalanarak, öğrenci tarafından kendi fakültesinin SGK pirim girişi yapılan birimine gerekli evraklarla birlikte gönderilmek üzere Bölüm sekreterliğine teslim edilecektir.
Not-1: Kamu kurum ve kuruluşları bu kapsam dışında olduğundan bu kurum ve kuruluşlarda staj yapan öğrenciler için formun işletme ve staj bilğileri kısmının doldurulması zorunlu değildir.
Not-1: Bu belgenin onaylı(imzalı) hali taranarak, kimlik fotokopisi ve e-devlet üzerinden alınacak müstehaklık belgesi ile birlikte e-mail yoluyla bölüm sekreterliklerine göndereceklerdir. 
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Bıı form öğrenci ve İŞLETME/KURUM/KURULUŞ tarafından karşılıklı imzalanarak, öğrenci tarafından 

kendi fakültesinin SGK pirim girişi yapılan birimine gerekli evraklarla birlikte gönderilmek üzere Bölüm 

sekreterliğine teslim edilecektir. 

Not-1: Kamu kurum ve kuruluşları bu kapsam dışında olduğundan bu kurum ve kuruluşlarda staj yapan öğrenciler 

için formun işletme ve staj bilğileri kısmının doldurulması zorunlu değildir. 

Not-1: Bu belgenin onaylı(imzalı) hali taranarak, kimlik fotokopisi ve e-devlet üzerinden alınacak müstehaklık 

belgesi ile birlikte e-mail yoluyla bölüm sekreterliklerine göndereceklerdir.  
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